

苍松翠柏寄哀思，绿水青山映忠魂。3月31日至4月2日，清明节期间，我县各界在巫山烈士陵园举办清明祭英烈活动，向革命先烈敬献花篮，瞻仰烈士墓，教育引导广大党员干部群众、学生铭记党的历史，缅怀烈士功绩，传承红色基因，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

# 缅怀革命先烈 汲取前行力量

## ——我县各界开展清明祭英烈活动



4月2日，县公安局组织民警、辅警代表来到巫山烈士陵园开展“祭奠革命先烈·弘扬英烈精神·筑牢忠诚警魂”清明祭奠活动。活动中，民警、辅警代表在烈士纪念碑前，缅怀瞻仰，向烈士

敬献菊花，并向革命烈士默哀三分钟。大家表示要继承烈士遗愿，持续弘扬烈士精神，无私奉献、忠诚履职，全心全意为人民服务，用实际行动为平安巫山保驾护航。

通讯员 杨福萍 摄



4月2日，南峰小学大队部组织五年级11中队全体少先队员开展“缅怀革命先烈 童心永向党”清明祭扫活动。同学们向烈士纪念碑敬献花圈，默哀，向烈士英魂表示哀悼。同学们感慨万千，纷纷表示要以实际行动来继承先烈们的遗志，奋发学习，为振兴中华民族而努力奋斗！

记者 向海燕 通讯员 杜思谊 摄



3月31日，巫师附小四年级学生前往烈士陵园开展“传承红色基因 争做新时代好少年”清明节祭奠活动。同学们在革命烈士纪念碑前肃立，悼念活动庄严肃穆。老师向同学们讲解烈士陵园迁建碑文。

此次活动，让同学们深切体会到了革命志士的信仰、崇高和不朽，激发他们立志继承和发扬不屈的民族精神，增强“为中华之崛起而读书”的历史责任感和使命感。

记者 侯月 伍红 摄

3月31日，县职教中心开展“缅怀先烈学党史 牢记使命勇担当”清明祭英烈主题活动。

在烈士纪念碑下，党员们重温入党誓词，感悟入党初心，牢记使命担当；团员们重温入团誓词，牢记先烈光荣传统，发扬前辈爱国精神。

通讯员 杨艳 徐毅 摄



4月1日，重庆三峡银行巫山支行党支部联合县环卫所党支部开展“学党史 缅怀革命先烈 弘扬爱国精神”清明祭英烈活动。

活动中，全体人员通过讲党史、重温入党誓词、默哀、向烈士墓敬献鲜花、扫墓等形式，缅怀先烈、铭记历史，传承民族精神和爱国精神，表达对先烈崇高精神的敬意以及无限的哀思。

大家纷纷表示，将继承革命英烈的奋斗精神和光荣传统，以更饱满的热情投入到今后的工作中去，展现新作为、创造新佳绩。

记者 陈廷权 谭瑜州 摄



3月31日，平潮幼儿园组织党员教师和大班孩子来到烈士陵园，开展“缅怀革命先烈·感恩幸福生活”清明祭扫活动。

孩子们还通过讲革命烈士的故事、朗诵诗歌《清明》和歌舞表演等方式表达对烈士的崇高敬意和怀念之情。

记者 董存春 通讯员 曾冬梅 摄